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Regierungsratsbeschluss vom 12. April 2022 
 
 
 

Interpellation Nr. 21 von Eric Weber betreffend «Gäste der Basler 
Regierung» 
 
(Eingereicht vor der Grossratssitzung vom 16. März 2022) 
 

Jedes Jahr ladet die Regierung Gäste zur Basler Fasnacht ein. Auch 2022. 
1. Wie viele Gäste wurden in 2022 zur Fasnacht eingeladen? 
2. Was hat das insgesamt gekostet? 

Eric Weber 

 
 

Wir beantworten diese Interpellation wie folgt: 

Zu den einzelnen Fragen 

 
1. Wie viele Gäste wurden in 2022 zur Fasnacht eingeladen? 

 
Im Jahr 2022 wurden keine Gäste eingeladen. 
 
 
2. Was hat das insgesamt gekostet? 
 
Da keine Gäste eingeladen wurden, sind auch keine Kosten entstanden. 
 
 
 
Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 

  
Beat Jans 
Regierungspräsident 

Barbara Schüpbach-Guggenbühl 
Staatsschreiberin 
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